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ATA DA SEGUNDA (2*) SESsÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA (3*) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA (18") LEGISLATURA DA C MUNICIPAL 

DE LUTÉCIA. 

Aos vinte e dois (22) dias do mes de fevereiro do ano de 2023, s 20h00min reuniram-

se na Câmara Municipal local, sito à Praça Arlindo Eiras, n°. 125, nesta cidade de 

Lutécia, Estado de São Paulo, os Senhores Vereadores, eu, Vereador Lourival Gomes 

da Silva, 1° Secretário e a Senhora Presidente, a Vereadora Juliana de Carvalho Pinto, 

para realizar a Sessão Ordinária supracitada. Dando inicio, a Senhora Presidente fez a 

leitura de um texto bíblico e em seguida pediu a todos que de pé fizessem a oração do 

Pai Nosso. Ato continuo solicitou ao Senhor Secretário para proceder à chamada 

nominal, Ocasião que verificou a presença dos seguintes Vereadores: José Aparecido 
dos Santos, José Rafael Gomes Monteiro, Juliana de Carvalho Pinto, Lourival 

Gomes da Silva, Lucas José Souza de Oliveira, Paulo Henrique Zandoná da Costa, 

Paulo Vieira do Nascimento, Pércio Roque Romano e Vanderlei Natal Lucas, 

havendo número legal declarou que sob a proteção de Deus, estava aberta a presente 

Sessão. Após colocou em discussão as Atas da 1 Sessão Ordinária realizada no dia 06 

de fevereiro de 2023, naão havendo oradores colocou-a em votação, sendo aprovadas. 

Logo depois da votação da Ata, facultou ao público presente a TRIBUNA LIVRE. Não 

havendo oradores, solicitou ao Sr. Secretário para fazer a leitura das matérias oriundas 

do Poder Legislativo: Parecer n° o001/2023 Autor: Comissão de Justiça e Redação 
Assunto: referente ao Projeto de Lei n° 06/2023 Implantação de Luminárias de Led; 

Indicação n° 0001/2023 Autor: Vereador Juliana Assunto: Dispõe sobre a 
denominação de Coreto Público localizado na praça Arlindo Eiras; Moção de Pesar n° 

o001/2023 Autor: todos os Vereadores Assunto: Moção de Pesar manifestando 
solidariedade à Família pelo falecimento do ex-vereador João Alves Leite, após a leitura 

a senhora Presidente colocou em discussão, não havendo oradores, colocou em votação, 

sendo aprovado por todos. Nada mais constando no EXPEDIENTE, passou a Sessão 

para a ORDEM DO DIA. Em discussão o PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 0006 
2023 Assunto: Implantação de Iluminação Pública de LED - R$ 149.037,33. Não 

havendo oradores, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. Não 

havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou a Sessão para a Palavra de 

EXPLICAÇÃO PESSOAL dos Senhores Vereadores. Não havendo oradores a Senhora 
Presidente solicitou a todos que ficassem em pé e fizessem a oração do Pai Nosso, em 

seguida deu por encerrada a presente sessão, agradecendo a presença de todos e 

comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 22 de fevereiro do 
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corrente ano. Para constar, lavrou-se está ata que depois de discutida e achada de 

acordo, será assinada pelo Presidente e demais Membros da Mesa. 

Qu 
JULIANA DE CARVALHO PINTo JOSÉ APARECIDO DOs SANTOS 

Presidente Vice-Presidente 

LOURIVAL GOMES DA SILVA LUCAS JÓSÉ SOUZA DE OLIVEIRA 
1 Secretário 2° Secretário 

REGISTRADA nesta Secretaria em livro próprio na data supra e afixado em local público 

de costume. 

EMANUEL JOSÉ LoURENÇOD 
Secretário Legislativo 

APROVADO 

Pelo Ple.ario da Câmara Municipal de 
Lutécia SP, na Sessão AinaaLa 

Julana de Carvalhó Pinto 
Presidente da Câmara 
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